Mitgliederversammlung  2011 des VFFE des MvLG

Am 28.März 2011 fand die gut besuchte diesjährige Mitgliederversammlung des Vereins der Freunde, Förderer und Ehemaligen (VFFE) des Max-von-Laue-Gymnasiums statt. Die Mitglieder trafen sich in der Bibliothek, die übrigens auch regelmäßig mit Zuschüssen des Fördervereins bedacht wird, um vom amtierenden Vorstand über die Aktivitäten und Ausgaben des letzten Jahres informiert zu werden.

Die wohl erfreulichste Nachricht war, dass das Spendenbarometer zur Finanzierung der beiden Naturwissenschaftsräume der Betrag von 80.000 Euro erreicht hat. Damit hat die Schule ihren Beitrag erbracht. Bleibt zu hoffen, dass die Anteile von Land und Stadt in Kürze dazukommen und das MvLG in absehbarer Zeit zwei neue, toll ausgestattete Naturwissenschaftsräume seinen engagierten Schülern und Lehrern zu Verfügung stellen kann. 
Aber nicht nur der Bereich „Naturwissenschaft“ wird vom VFFE unterstützt. Im Berichtszeitraum kamen auch die Geisteswissenschaften, der Sport, die Musik und der internationale Schüleraustausch nicht zu kurz.

Dieses Jahr war es wieder so weit: Der Vorstand wurde neu gewählt. Dem bisherigen Vorsitzenden Hubert Wolf und seinem Stellvertreter Alois Pung, die beide nicht mehr zur Wiederwahl standen, da ihre Kinder in Kürze das MvLG verlassen werden, wurden für ihre langjährige, erfolgreiche Arbeit im Vorstand des Vereins ganz herzlich gedankt. Herr Wolf hatte seit zwölf Jahren die Geschicke des Vereins gelenkt und wie auch Herr Pung viele Stunden ehrenamtlicher Tätigkeit zum Wohle der Schule investiert. Vielen, vielen Dank dafür!!!
Zur neuen Vorsitzenden des VFFE wurde Bettina Newald gewählt. Sicher ist sie Vielen noch aus ihrer Tätigkeit im Schulelternbeirat in guter Erinnerung. Ihr Stellvertreter ist Jens Wehran, Kassenführerin blieb Sabine Bierwirth, zum neuen Schriftführer wurde Detlev Wagner, zu Beisitzern Günter Hahn und Hening Mundin gewählt. Heinz-Peter Mertens, Christoph Thönnes, Stephan Mayer ….und unser Schulleiter Manfred Adam wurden zu Ersatzmitgliedern gewählt. Damit ist sichergestellt, dass Herr Adam auch nach seinem Eintritt ins Pensionsalter „seiner alten“ Schule eng verbunden bleibt.
Wir wünschen dem neuen Vorstand viel Glück für seine zukünftige Arbeit!
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